

内蒙古“百场环保电影”走近你我他

呼和浩特讯 为倡导绿色消费和低碳生活,提高市民的生态环境保护意识,激发全民“美丽中国我是行动者”的热情,由自治区环保厅主办、自治区环境保护宣传教育中心与呼和浩特新农村数字电影院线有限责任公司承办的自治区2018年“百场环保电影”放映宣传暨六五环境日主题系列宣传活动于6月10日晚在首府拉开帷幕,该活动旨在以环保科普知识、环保电影为教材,通过寓

教于乐的方式,传导生态环境保护理念,呼吁市民感受大自然、关爱生存环境、关注环境保护。

当日晚间,一部《狼图腾》在呼和浩特如意河广场拉开了内蒙古“百场环保电影”放映周活动的序幕。据了解,此次放映周活动期间,《厉害了,我的国》《可可西里》《迁徙的鸟》《世界末日》等近百部国内国外经典影片将走进社区、企业、广场、农村牧区等地进行

播放。每场电影放映前,还将加播《环保小故事》《生活垃圾巧处理》《农村生活环境治理》等环保科教片,以收到宣传环保理念的效果。

自治区环境保护宣传教育中心主任白志峰介绍,此次活动的目的,是通过放映百场环保电影,吸引并号召更多公众参与到生态环境质量改善的行动中,积极行动起来,做到知行合一,像爱护眼睛一样爱护生态环境,像对

待生命一样对待生态环境,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,从选择简约适度、绿色低碳生活方式做起,参与绿色消费,建设绿色环境,打赢污染防治攻坚战,共同守护好内蒙古这片绿色,努力使我们的天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美,真正实现人与自然的和谐共生,为建设新时代“模范自治区”出力添彩。

(王雅妮)

建设无障碍环境 提供更便利服务

新修订的《内蒙古自治区无障碍环境建设办法》7月1日起施行

呼和浩特讯 6月11日下午,《内蒙古自治区无障碍环境建设办法》政策例行吹风会在呼和浩特召开,自治区政府法制办公室副主任贾莉就《内蒙古自治区无障碍环境建设办法》(以下简称“办法”)的修订背景及具体内容做出了详细的介绍,自治区残疾人联合会副理事长张志新解答了记者提问。

据了解,早在2008年,自治区政府就制定了《内蒙古自治区无障碍建设管理办法》。十年过去,经济社会不断发展,我区在无障碍设施的管理、无障碍信息交流、无障碍建设和改造等方面的问题日益凸显,原有的

《办法》已经不适应新的发展变化和要求,有必要及时修订。2012年,国务院制定了新的《无障碍环境建设条例》,国家将无障碍环境建设持续纳入国民经济和社会发展的五年规划之中,党的十九大更是将发展残疾人事业作为保障和改善民生的重要内容。据此,2018年5月11日,自治区人民政府第5次常务会议审议并通过了《内蒙古自治区无障碍环境建设办法》,于5月31日公布,7月1日起施行。

贾莉介绍说,新修订的《办法》共六章36条,其主要内容体现在无障碍环境建设内容、

各级政府及其部门在无障碍环境建设工作的职责分工、无障碍设施建设的要求和标准、无障碍设施的管护和不得擅自占用或者改变其用途、无障碍停车位的设置及完善了法律责任等六个方面。此次修订,是进一步加强和完善自治区无障碍环境建设的重要举措,同时也是自治区无障碍环境建设工作走向规范化、制度化、法治化的重要保障,对于改善残疾人、老年人、妇女儿童等群体的社会出行状态,确保无障碍环境建设更加规范、合理、便利,切实维护残疾人、老年人、妇女儿童等群体的利益,具有重要的保障作用。

(王雅妮)

乌兰牧骑走基层 文艺汇演受欢迎

呼和浩特讯 为了大力弘扬乌兰牧骑精神,丰富内蒙古自治区各族干部群众精神文化生活,自治区总工会、自治区团委、自治区妇联、自治区司法厅组建了业余乌兰牧骑。6月8日上午,区直单位业余乌兰牧骑授旗仪式暨“新时代新气象新作为”——庆祝改革开放40周年首场下基层文艺汇演在呼和浩特地铁二号线塔利站工地举行。

仪式现场,自治区党委宣传部副部长、文明办主任乔建东为北疆职工乌兰牧骑、“北疆轻骑兵”乌兰牧骑、草原巾帼乌兰牧骑和法治乌兰牧骑4支业余乌兰牧骑授旗。随后,4支业余乌兰牧骑为奋战在地铁建设一线的400多名工人献上了11个精心编排的节目。无伴奏合唱《美丽的草原我的家》悠扬动听,清新自然;马头琴演奏《万马奔腾》热烈奔放,气势磅礴;情景剧、舞蹈、器乐弹唱、二重唱等形式多样的节目赢得了现场观众的阵阵掌声。

(王雅妮)



赤峰市司法局深入开展“基层驻所调研”专项活动

本报讯(记者 林凤)为贯彻落实党的十九大精神,认真研究如何以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,统领司法行政工作,按照《中共赤峰市委关于加强党员干部学习和调查研究增强工作实效的实施意见》文件精神,赤峰市司法局召开全体机关干部大会,听取意见和建议,部署“基层驻所调研”专项活动。

活动要求,突出调研重点。机关干部职工要全面学习了解基层司法行政工作,摸清基层工作存在的难点和症结,及时调整工作思路和方式方法,增强工作针对性、实效性,

为进一步推进和创新全市司法行政工作提供实践依据,促进全市司法行政工作又好又快发展。

明确调研要求。活动将从6月4日持续到6月15日,局领导要亲自带领机关干部到基层司法所驻所蹲点调研,每批为期一周。驻所人员作为司法所的普通一员,要当好办事员、助理员,参与矛盾纠纷调解、社区矫正人员的管理和帮扶等各项工作,帮助解决一批群众利益诉求,驻所期间要记好调研笔记,带题调研,并认真总结撰写调研报告。

推动成果转化。对调研成果分类归纳,对已经成熟的调研成果,要及时上升为决策

部署;对还未研究透彻的,将在更深层次、更大范围、更广领域听取意见,加快形成有针对性、操作性强的调研成果,尽快转化为工作实践。

严明调研纪律。认真执行廉洁自律有关规定,严格遵守中央“八项规定”,注意言行举止,自觉维护司法行政干警良好形象,不给基层和群众增加负担。不以业务交往、老乡聚会、同学联谊、同事恳谈等各种名义请吃或吃请,不出入各类娱乐场所和参加各种消费娱乐活动。赤峰市司法局督查室将进一步加大纪律监督、查处力度,对于违反上述要求的,一经查实,将严肃处理。

(自治区司法厅供稿)

举行演讲比赛 展示矫治成果

呼和浩特讯 6月1日下午,呼和浩特市戒毒所在该所润泽文体活动中心举行“五月风”系列教育矫治活动总结及“我要戒毒、阳光前行”教育宣传月启动仪式。该所党委书记、所长惠军伟及部分所党委委员出席活动,活动由该所副所长云向东主持,该所教育科组织,全所戒毒人员参加了活动。

活动中,戒毒人员进行了“青春无悔、感悟人生”主题演讲比赛,教育科科长张江总结了“五月风”系列教育矫治活动情况,宣布了《呼和浩特市戒毒所“6·26”国际禁毒日暨“我要戒毒、阳光前行”主题宣传月戒治教育活动方案》。该所党委书记、所长惠军伟做了纪念《禁毒法》颁布十周年讲话,他在讲话中要求,一要认清当前禁毒形势,坚定自己的戒毒决心,增强自己的戒毒信心,争取早日回归社会。二要充分认识到毒品的危害,担负起对家庭、对社会的责任。三要积极参加教育矫治活动,在今后的教育矫治中,要服从安排,积极参加各项活动,促进自己的身心早日康复。该所通过开展各项活动,展示了“五月风”系列教育矫治活动取得的初步成效,也为今后提高场所教育矫治水平提供了经验。

(自治区司法厅供稿)

指导学生规划职业 密切银行学校关系



本报讯(记者 杨乐 通讯员 毕琦)近日,应乌海十中的邀请,中国银行乌海分行巴音赛东街支行的综合柜员刘中旭来到乌海十中,为学生讲述了自己的职业生涯故事。

刘中旭为学生讲述了中国银行的发展史以及自己的日常工作,向学生介绍了一个全面立体的中国银行,学生也因此对银行工作有了一个更加清晰的认知。同时,刘中旭还结合自己的经历,向学生介绍了未来对大学

专业的选择、进入银行工作所必需的素质以及如何去规划自己的职业生涯等问题。

此次活动得到了师生们的一致好评,此次活动,在宣传中行品牌的同时,也通过这种互动活动,拉近了银校关系,为下一步合作奠定了良好的基础。

